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B IDEN: L IKE/DISLIKE
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MOST CONCERNING ISSUE
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8
Biden Unprepared Biden is Prepared Don’t Know/No Opinion

As you may know, there have been many challenges with regard to COVID like record cases across the country, new restrictions, vaccine 

mandates, school closures, lack of testing capacity, and insufficient supply of treatment and therapeutics. 

Joe Biden and the federal government have done everything 
possible to combat COVID, and these negative outcomes are 

beyond their control.

Joe Biden and the federal government have not adequately 
prepared to combat COVID, leaving us with insufficient 

information and tools to combat the winter surge.
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THE FILIBUSTER
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The “Filibuster” is a rule in the Senate that requires most legislation to have 60 Votes (60% of the 100 seats currently in the Senate) 

rather than a bare majority of 51. Supporters of the Filibuster say this rule protects the voice of the minority and encourages 

compromise which is good for the country. Opponents of the Filibuster say this rule is a racist Jim Crow relic that allows the 

Republican minority to block popular legislation the country needs. Do you personally support or oppose the Filibuster?
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Filibuster Protects US Filibuster is a Relic Don’t Know/No Opinion

Which statement do you agree with more even if neither is exactly right? 

Other people say the filibuster is a relic which is unfairly 
preventing Democrats from passing major priorities and needs to 

be eliminated in order to transform our country now that 
Democrats are in the majority.

Some people say the filibuster protects our country from radical 
partisan ideas, and point out the Bipartisan Infrastructure Package 

which passed earlier this year as proof big things can still be 
accomplished if they are reasonable and earn consensus.
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Strongly Disagree

The possibility of one-party rule, with no rights for 
the minority party, is anti-democratic and should be 

rejected out of hand.

Disagree Agree

Next are some statements made by public figures about this 
filibuster debate. Please read each one carefully and indicate if 
you agree or disagree with each statement.

Somewhat Disagree Somewhat  Agree Strongly Agree

The focus on Senate procedural fights, like the filibuster, is a 
distraction from the real work the Senate should be doing on 
priorities like COVID, Inflation, and Immigration. It is time for 

Democrats to move on from this pipe dream and start doing the 
hard work which will actually help Americans.

The filibuster must be preserved to protect America from radical 
agendas from EITHER Republicans or Democrats. Any proposed 
law, from either party, that cannot get at least 60 votes should 

not become law.

The filibuster is a valuable tool in the Senate because it 
forces both parties to come to the table and compromise on 

any legislation that may become the law of the land.

Democrats are engaged in supreme political hypocrisy. Senator Schumer 
regularly argued in favor of the filibuster when he was in the minority, 32 
Democrat Senators signed an open letter in 2017 defending the filibuster 
(when Trump was President), and Democrats used the practice hundreds 

of times to block Republican priorities from becoming law.
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